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Opština Bar 

Dušan Raičević. predsjednik Opštine 

Na osnovu člana 8 Zakona o regionalnom razvoju, a u vezi Vešeg akta broj 01~018/20~1100 
od 28.04.2020. godine, kojim ste na s;;~glasnost dostavili Prijedlog strateškog plana razvoja 
VašB Opštine. Ministarstvo ekonomije daje 

SAGLASNOST 

na Prijedlog strateškog plana razvoja opštine Bar 
za period 20.20-2025. godina 

Ministarstvo ekonomije razmotrilo Je predmetni Prijedlog strateškog plana razvoja i prije 
svega izvršilo provjeru usklađenosti dokumenta sa Strategijom regionalnog razvoja Crne 
Gore, 2.014-2020. godina. Strateskim planom razvoja definisan je opšti cilj prema kojem je 
Bar opština dinamičrmg i održivog privrednog rasta i razvoja, otvorena za sve građane. 

Predloženi opšti cilj, njemu pripadajući specifični strateški ciljevi i prioriteti usklađeni su sa 
vizijom. ciljevima. prioritetnim oblastima i mjerama razvoja na nacionalnom nivou, kao i 
prioritetima i mjerama razvoja na nivou Primorskog regiona, kojem pripada opština Bar, a 
definlsanlm Strategijom regionalnog razvoja Crne Gore. 2014~2020. godina. 

Strateški plan razvoja sadrži Akcioni plan za 2020. godinu, kojim su detaljno opisani 
jednogodišnj'i i visegodišnji projekti čija je realizacija planirana. Pored sredstava državnog 
budžeta i budžeta lokalne samouprave, Akcionim planom planirani su i ostali izvori 
finansiranja, a stepen realizacije Plana zavisi od obezbjeđivanja predviđenih sredstava i 
uspj.eha realizacije projekata, što će biti predmet izrade godišnjih Izvještaja o realizaciji 
Strateškog plana razvoja. 

Takođe, predmet razmatranja Prijedloga strateškog pJana razvoja jeste i usklađenost 

strukture dokumenta sa strukturom definisanom Pravilnikom o metodologiji za izradu 
Strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave. koji je u skladu sa Zakonom o 
regionalnom razvoju donijelo Ministarstvo ekonomije. Sa tog aspekta, Prijedlog strateškog 
plana ispunjava uslove, odnosno uglavnom je izrađen u skladu sa predviđenom skrukturom 
dokumenta. 



Na osnov4 navedenog, Ministarstvo ekonomije je saglasno da se Pri}e'dlog strateškog plana 
razvoja opštine Bar za p-eriod 2020-2025. godina, uputi Skupštini Opštine na usvajanje. 
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